| NOMEROS ROMANOS
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I=1

blal puede repetirse hasta 3 veces. 11 =2 I=3

V=25
¥ No se puede repetir. Una | delante restal. IV=5-1=4

% [ detrds de V, suman.

Vi=5+1=6 MII=5+2="7 VIII=543=§
X=10 «ﬁ
% Unal delante de X resta 1. IX=10-1=9

1. Fijate en los nimeros romanos arribay pon el correcto.
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X=10
L X se puede repetir hasta 3 veces.

L X delante de L resta 10 a 50. X detrds de L suma.

X=10 XX =10+10=20 XXX =10+10+10= 30

Y Para hacer nimeros con decenas y unidades ponemos las

decenas X, XX o XXX y detrds las unidades.
Y Ejemplo:25=20+5=XXV

2. ¢Cudles son estos nimeros romanos?

xx=[ | Xvi=[ |
x=( | Xm=
= - | xxv=_ |
vin=[ | xry=| |
xxxm=( | xxix=[ |
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Las actividades han sido disefiadas usando imagenes de Freepik.com. Designed by macrovector.




